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ROZHODNUTÍ 
 
Ministerstvo vnitra České republiky, odbor azylové a migrační politiky (dále jen „Ministerstvo vnitra“), 
jako povinný subjekt ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), posoudilo žádost o 
informace XXXXXXXXXXX zastupující XXXXXXXXXXXXXXXXXX., XXXXXXXXXXXX, se sídlem 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, ze dne 7. listopadu 2023, jejímž obsahem byly otázky týkající se 
nároku na bezplatné ubytování osoby s udělenou dočasnou ochranou, která má status zranitelné osoby, 
v případě, že již nesplňuje podmínky pro udělení humanitární dávky, tedy nesplňuje podmínky pro vznik 
nároku na bezplatné ubytování, a rozhodne se ubytování změnit. 
 

 
V souladu s ustanovením § 2 odst. 4 zákona o svobodném přístupu k informacím s odkazem na 

ustanovení § 2 odst. 1 téhož právního předpisu se žádost o informace o d m í t á. 

 
Odůvodnění 

 

Dne 7. listopadu 2023 byla Ministerstvu vnitra doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle 
zákona o svobodném přístupu k informacím. 

Po posouzení žádosti konstatuje Ministerstvo vnitra následující: 

Zákon o svobodném přístupu k informacím se podle ustanovení § 2 odst. 4 tohoto zákona nevztahuje 
na poskytnutí požadované informace, neboť povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na 
názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací. Váš dotaz se týká právního výkladu zákona 
č. 65/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny 
vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, a tudíž byl Váš dotaz posouzen jako dotaz na názor. 

S ohledem na výše uvedené povinný subjekt na tomto místě uzavírá, že poskytnutí informace na 
základě předmětné žádosti není možné, a to s ohledem na ustanovení § 2 odst. 4 zákona o svobodném 
přístupu k informacím, podle něhož se informační povinnost na předmětnou žádost nevztahuje. Povinný 
subjekt proto v rámci projednání žádosti o poskytnutí informací rozhodl způsobem uvedeným ve výroku 
tohoto rozhodnutí. 

Na základě zásady vstřícnosti veřejné správy, jak ji definuje § 4 odst. 1 správního řádu, povinný subjekt 
poskytne požadovanou informaci v nejbližších dnech, a to po konzultaci s dalšími relevantními subjekty.  
 
 
 



Poučení: 

Dle ustanovení § 16 zákona o svobodném přístupu k informacím lze proti tomuto rozhodnutí podat 
odvolání k nadřízenému orgánu prostřednictvím povinného subjektu, resp. k ministru vnitra, a to 
prostřednictvím odboru azylové a migrační politiky Ministerstva vnitra. Dle ustanovení § 83 odst. 1 
správního řádu ve spojení s ustanovením § 20 odst. 4 písm. b) zákona o svobodném přístupu 
k informacím činí odvolací lhůta 15 dnů a počítá se ode dne následujícího po oznámení rozhodnutí. 

 
                Mgr. Pavla Novotná 
                   ředitelka odboru     
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